11Iro

HUmsa: Kaszakosa Onpra
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2006 13:22:37

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.02.2006 16:40:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14882/answer/14883




YBaxaemas Omnbra! Cpouso (!) o0paTUThCS K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEIhCTBA [JIT OCMOTPAa,
oOcnegoBaHus U Iocnenyomero HabmoneHus. Heo6xoguMo cuaTh 00K aHANIM3 MOYH, OOIIHMA
aHaIu3 KPOBH, ITOCEB MOYH Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTENBHOCTh K aHTHOMOTHKAM, Y3 mouek. 1o
pe3yiIbTaTaM MOXKHO OyIeT onpenenuThCs C HaabHeHIIel TaKTUKOM.,



